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Geometri och kombinatorik
Dugga 2A, VT12

1. I triangeln ∆ABC är D mittpunkt p̊a AB och E mittpunkt p̊a AC.
Man vet att BC har längd 8. Bestäm längden av DE.

2. (a) Hur m̊anga lösningar har ekvationen

k + l + m = 9

där k, l och m är icke-negativa heltal?

(b) Hur m̊anga lösningar finns det med k ≤ 4?

3. Betrakta heltalen 1, 2, 3, . . . , 999, 1000.

(a) Hur m̊anga av dem är inte delbara med 2? Hur m̊anga av dem är
inte delbara med 7?

(b) Hur m̊anga av dem är relativt prima med 14?

(c) Hur m̊anga av dem relativt prima med 70?


